
  

保護者の皆様 

アンケート結果について 

  お忙しい中アンケートにご協力をいただき 

 ありがとうございました。回答率は８1.0％でし 

た。今回いただいた結果や意見、ご要望を今後

の保育活動に活かしていきたいと思います。 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           令和 6年３月１日 

※A…そう思う 

B…ややそう思う 

C…どちらかというとそう思わない 

D…そう思わない 

E…該当しない（まだ言葉が話せないなど） 

※グラフの数値は％ 

     

 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

50

100

Ａ B C D E

①子どもは元気よく保育園へ

通っている

0

20

40

60

Ａ B C D E

②元気よく挨拶や返事が

できる子に育っている

0

20

40

60

Ａ B C D E

③自分の思いが言える子

に育っている

0

10

20

30

Ａ B C D E

⑥箸を正しく持って食べるよう

になってきている

0

20

40

60

Ａ B C D E

⑧好き嫌いなく何でも食べる子

に育ってきている

0

20

40

60

Ａ B C D E

④保育園での出来事をよく話す

ようになってきている

0

20

40

60

80

100

Ａ B C D E

⑤朝ご飯を毎日食べている

0

20

40

60

Ａ B C D E

⑦早寝早起きの習慣が

ついてきている



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ ⑫、⑬ 

Ａ…そう思う   

Ｂ…ややそう思う 

  Ｃ…どちらかというとそう思わない 

  Ｄ…そう思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

20

40

60

Ａ B C D E

⑨友だちと遊べる子に

育っている

0

20

40

60

80

Ａ B C D E

⑩いろいろな遊びを活発にする

ようになってきている

0

20

40

60

Ａ B C D E

⑪年齢にあった生活習慣が身に

付いてきて、一人でできることが

多くなってきている

0

50

100

Ａ B C D

⑫保育園からのお便り、

コドモン、掲示で園の取り

組みを知ることができる

0

50

100

Ａ B C D

⑬保育園や園全体に子どもたち

の活動や季節に合った環境の工夫

を感じる

 

◎アンケートに御協力をいただきまして、大変ありがとうございました。アンケートの結果に基づき、保育園

では職員の自己評価を行い、保育の振り返りをしています。 

 

 


